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Kaikki

N=150
%

Kohderyhmä

Ribäcken ensisijainen, postinumerot 66140 ja 66270 41

Ribäcken toissijainen, postinumerot 66260 ja 66240 23

Långmossa ensisijainen, postinumero 66140 22

Långmossa toissijainen, postinumero 66240 15

Muu Maalahti 35

Omistaako maata tuulipuiston alueella

Kyllä 11

Ei 89

Kaikki

N=150
%

Sukupuoli

Nainen 35

Mies 65

Ikäryhmä

Alle 40-vuotias 23

40-59 vuotias 29

60+ -vuotias 47

Haastattelukieli

Suomi 15

Ruotsi 86

Aineiston rakenne
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Tunnen erittäin hyvin 4 3 2 1 En tunne lainkaan Ei osaa sanoa

%

Kuinka hyvin tunnette Ribäckenin ja/tai Långmossan tuulipuistot?
Kaikki vastaajat

Ribäckenin ja/tai Långmossan tuulipuistojen tunnettuus

Keski-
arvo

Ainakin jossain määrin tuulipuistot 
tuntee kuusi kymmenestä 
asukkaasta. Toissijaisilla alueilla 
asuvat tuntevat puistot muita 
paremmin ja muualla 
Maalahdessa asuvat  puolestaan  
tuntevat heikommin.

Åtminstone sex av 10 invånare vet 
något om vindparkerna. De som 
bor i sekundära områden känner 
parkerna bättre än andra och de 
som bor någon annanstans i Malax 
känner i sin tur till dem sämre.
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Erittäin hyvä asia 4 3 2 1 Erittäin huono asia Ei osaa sanoa

Mitä mieltä olette Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistoista?
Kaikki vastaajat

Mielipide Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistoista

Tuulivoimapuistot jakavat 
mielipiteitä ainakin jossain määrin. 
Kolme neljästä vastaajasta 
suhtautuu  tuulipuistoihin 
myönteisesti tai neutraalisti. 
Myönteisimmin suhtautuvat 
Ribäckenin toissijaisella alueella 
asuvat.
Vindparkerna delar åsikter, 
åtminstone i viss utsträckning. Tre 
av fyra har en positiv eller neutral 
inställning till vindparkerna. 
Invånarna som bor i Ribäck
sekundära områden förhåller sig 
positivt till vindkraft.

%

Keski-
arvo
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Erittäin hyvä 4 3 2 1 Eittäin huono Ei osaa sanoa

Miten arvioitte Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistojen tuulivoimaloiden eli tuulimyllyjen sijoitusratkaisua?
Kaikki vastaajat

Arvio tuulivoimapuistojen tuulivoimaloiden 
sijoitusratkaisusta

Enemmistö suhtautuu 
tuulivoimaloiden sijoitusratkaisuun 
neutraalisti tai myönteisesti, joka 
viides kuitenkin kielteisesti. 
Myönteisintä on suhtautuminen 
toissijaisilla alueilla asuvilla. 

Majoriteten förhåller sig neutralt 
eller positivt till vindkraftverkens 
placering, var femte dock negativt. 
De som bor i sekundära områden 
förhåller sig mest positivt.

%

Keski-
arvo
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

Kyllä Ei Ei osaa sanoa

Oliko tuulipuiston tai -puistojen rakennusajasta teille haittaa?
Kaikki vastaajat

Oliko tuulipuistojen rakennusajasta haittaa

Tuulipuistojen rakennusajasta 
ei ole koitunut asukkaille 
sanottavaa haittaa.

Vindparkernas byggtid har 
inte orsakat invånarna 
väsentliga olägenheter.

%
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Ei häiritse lainkaan 4 3 2 1 Häiritsee erittäin paljon Ei osaa sanoa

Arvio tuulipuistojen tuulivoimaloiden äänitasosta

%

Keski-
arvo

Miten arvioitte Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistojen tuulivoimaloiden (tuulimyllyjen) äänitasoa?
Kaikki vastaajat Äänitaso  ei häiritse juurikaan 

vastaajia, vain yksi 
kymmenestä kokee 
äänitasosta olevan häiritsevää 
ja vain 3 % kokee sen erittäin 
häiritsevänä.

Ljudnivån stör knappt, endast 
en av tio anser att ljudnivån är 
störande och endast 3 % 
tycker att den är mycket 
störande.
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Kaikki vastaajat, N=14

KOHDERYHMÄ

Ensisijaiset alueet
(pono 66140, 66270), n=5 *)

Toissijaiset alueet
(pono 66260, 66240), n=3 *)

Muu Maalahti, n=6 *)

Harvemmin kuin viikoittain 1 - 2 kertaa viikossa
3 - 6 kertaa viikossa Päivittäin
Ei osaa sanoa

Miten usein ääni koetaan jonkin verran tai erittäin 
paljon häiritseväksi

%

Miten usein koette äänen jonkin verran tai erittäin paljon häiritseväksi?
Vastaajat, jotka kokevat tuulimyllyjen äänen häiritsevän jonkin verran tai erittäin paljon Äänen häirinnän useus 

jakautuu tasaisesti eri 
vaihtoehdoille, ensisijaisilla 
alueilla häirintää koetaan 
useimmin.
Frekvensen av 
bullerstörningar fördelas 
jämnt mellan de olika 
alternativen, vid dom primära 
områdena upplevs störningar 
oftare.

*) Vastaajamäärä pieni,
tulos suuntaa antava.
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Ei häiritse lainkaan 4 3 2 1 Häiritsee erittäin paljon Ei osaa sanoa

Arvio tuulipuistojen tuulivoimaloiden lentoestevalojen 
vaikutuksesta

%

Keski-
arvo

Entä Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistojen tuulimyllyjen lentoestevalojen vaikutus?
Kaikki vastaajat Myöskään  lentoestevalot 

eivät häiritse juurikaan 
vastaajia. 

Flygvarningslamporna stör 
inte heller .
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

5 Erittäin hyvä asia 4 3 2 1 Erittäin huono asia Ei osaa sanoa

Miten suhtaudutte tuulivoiman lisärakentamiseen Maalahteen?
Kaikki vastaajat

Suhtautuminen tuulivoiman lisärakentamiseen 
Maalahteen

Valtaosa suhtautuu tuulivoiman 
lisärakentamiseen   myönteisesti 
tai vähintäänkin neutraalisti, vajaa 
neljännes suhtautuu kielteisesti.  
Ribäckenin toissijaisella alueella 
asuvat suhtautuvat selkeästi 
myönteisimmin lisärakentamiseen.

Majoriteten har en positiv eller 
åtminstone neutral inställning till 
tillbyggnad av vindparker, mindre 
än en fjärdedel ställer sig negativt 
till saken. Invånarna i Ribäcken
sekundärområdet är helt klart för 
tillbyggnad av vindparker.

%

Keski-
arvo
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53

Oletteko mielestänne saanut riittävästi tietoa Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistoista?
Kaikki vastaajat

Onko tuulipuistoista saatu riittävästi tietoa

Puolet vastaajista on saanut 
riittävästi tietoa 
tuulipuistoista.

Hälften anser ha fått
tillräckligt med information
angående vindparkerna.

%

Kyllä-%
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Kyläyhdistykseltä

Jostain muualta

Kaikki vastaajat, N=150 Ribäcken ensisijainen, n=61
Ribäcken toissijainen, n=35 Långmossa ensisijainen, n=33
Långmossa toissijainen, n=23 Muu Maalahti, n=53

Mistä kaikkialta olette saanut tietoa Ribäckenin ja Långmossan tuulipuistoista?
Kaikki vastaajat

Mistä kaikkialta tietoa tuulipuistoista on saatu

%
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Sanomalehdistä

Tuttavilta, naapureilta tms.

Sosiaalisesta mediasta

Kunnalta

%

Tietoa on saatu ennen kaikkea sanomalehdistä, mutta myös 
tuttavilta ja sosiaalisesta mediasta, mikä korostuu erityisesti 
muualla Maalahdessa asuvilla. 
Information har man främst fått från tidningar men också från 
bekanta och sociala medier, vilket särskilt betonas av dem som 
bor någon annanstans i Malax.
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Kaikki vastaajat, N=150

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=61

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=35

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=33

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=23

Muu Maalahti, n=53
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Kaikki vastaajat, N=73

KOHDERYHMÄ

Ribäcken ensisijainen
(pono 66140, 66270), n=32

Ribäcken toissijainen
(pono 66260, 66240), n=18

Långmossa ensisijainen
(pono 66140), n=17

Långmossa toissijainen
(pono 66240), n=13

Muu Maalahti, n=22

Myönteinen Neutraali

Kielteinen En osaa sanoa

Mielikuva OX2:sta
Vastaajat, joille OX2 ainakin nimeltä tuttu

OX2 - tunnettuus ja mielikuva

Onko tuulivoimapuiston rakentava yritys OX2 tuttu 
ainakin nimeltä, kyllä-%

Kaikki vastaajat

Puolet tuntee OX2:n ainakin nimeltä. Mielikuva on ennen kaikkea neutraali ja 
enemmän myönteinen kuin kielteinen. Toissijaisilla alueilla asuvat suhtautuvat 
OX2:een muita myönteisemmin.
Hälften känner åtminstone till namnet OX2. Intrycket är framförallt neutralt 
och mer positivt än negativt. De som bor i sekundära områden har en mer 
positiv inställning till OX2.
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